

## Maxxacryl AC-3240 Acrylic Emulsion Polymer

**Maxxacryl AC-3240** is a firm acrylic copolymer emulsion that is self cross-linking and can be used where durability to wash and dry cleaning is needed. It may be used on cellulosic, synthetic and blended fabrics. **Maxxacryl AC-3240** may be used as a hand builder, fabric stabilizer, pigment binder or crocking resistance. Maxxacryl AC-3240 may be applied to non-woven fabrics to give strength and stability. It is compatible in resin baths.

When used as a hand builder, **Maxxacryl AC 3240** may be applied at concentrations of 1- 10% on the weight of the bath. Drying and curing at 163-177°C will achieve optimum film stiffness. **Maxxacryl AC 3240**, when used as a fabric stabilizer, may be applied as a back coating. This is accomplished by the addition of thickeners and application by roller or knife coating. For specific formulations and procedures, contact your account representative.

Туре	Acrylic Emulsion Polymer
Appearance	White Aqueous Emulsion
Total Solids	45%
рН	7.5 – 8.5
Ionic Nature	Non-Ionic
Тg	+40°C
Specific Gravity	1.01

## **TYPICAL PROPERTIES**

## Let MCTRON Technologies raise your expectations.

McTron Technologies, LLC Technical Support Team is available to provide assistance with the formulation of all our products to optimally suit your specific needs.

## McTron Technologies LLC Guarantee

If any product is defective in workmanship or materials, McTron Technologies, LLC will replace the product, or refund the full purchase price. This warranty is in place of all other warrants, expressed or implied, and all implied warrants of a product for an intended use shall be solely up to the user. McTron Technologies, LLC assumes no liability for consequential damages. Its liability shall in no event exceed the purchase price of materials supplied by it.